

Информационно-художественная газета
МБОУ СОШ №19
“19 Меридиан”

№2 от 30.11.2022

Всем привет! Наша газета продолжает свою активную и продуктивную работу. Этот выпуск поможет вам узнать и вспомнить мероприятия прошедшего месяца. Последний месяц осени начался с праздника - День народного единства. Далее у нас прошло посвящение в первоклассники и пешеходы, акция «Белый цветок» и многое другое. Желаю вам приятного прочтения и отличного настроения.. Надеюсь, вам понравится наша работа, оставайтесь с нами и всегда будьте в курсе событий жизни нашей школы!



Ангелина Каледина

Каникулы идут, а нашим волонтерам не до отдыха

С 31 октября ученики нашей школы ушли на каникулы, но наши волонтеры решили, что это время можно потратить с пользой. Ребята пекли печенье для солдат, ухаживали за могилами ветеранов Великой Отечественной войны и продолжали работу в сборе гуманитарной помощи на фронт и мирному населению.



Акция «Белый цветок»

С 14 по 18 ноября в нашей школе проходила благотворительная акция «Белый цветок». С идеей проведения "Дней белых цветов" выступила в начале 20 века Европейская лига борьбы с туберкулёзом при Красном Кресте. Праздник, объединивший тысячи людей в борьбе с "чумой века"- туберкулёзом, был принят во всём мире.

В России акция стала особенно популярной, благодаря поддержке Царской семьи. Начиная с 1911 года, Дни Белого цветка проходят по всей России. Дети Императора Николая 2 были активными участниками Дней Белого цветка.

Наши ребята, сделали цветы своими руками. Каждый цветок сделан с любовью и пожеланием здоровья всем больным детям. Каждый ребёнок купил понравившейся ему цветок и сделал посильную помошь тем, кто в ней нуждается.

Все собранные средства были направлены в помощь на лечение для девочки Карины.



День народного единства

Немного из истории:

День народного единства был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке. Смутное время - период с 1598 года и до 1613 года, когда на русском престоле воцарился первый из династии Романовых, - было эпохой глубокого кризиса Московского государства, вызванного пресечением царской династии Рюриковичей. Династический кризис вскоре перерос в национально-государственный. Единое русское государство распалось, появились многочисленные самозванцы. Повсеместные грабежи, разбой, воровство, мздоимство, повальное пьянство поразили страну.

В сентябре 1611 года "торговый человек", нижегородский земский староста Кузьма Минин обратился к горожанам с призывом создать народное ополчение. По призыву Минина горожане добровольно давали на создание земского ополчения "третью деньги". Но добровольных взносов было недостаточно. Поэтому был объявлен принудительный сбор "пятой деньги": каждый должен был внести в казну ополчения пятую часть своих доходов на жалование служилым людям. По предложению Минина на пост главного воеводы был приглашен 30-летний новгородский князь Дмитрий Пожарский. Пожарский не сразу принял предложение, согласился быть воеводой при условии, что горожане сами выберут ему помощника, который начальствовал бы над казной ополчения. И Минин стал "выборным человеком всею землею". Так во главе второго земского ополчения стали два человека, избранные народом и облеченные его полным доверием.

Под знамена Пожарского и Минина собралось огромное по тому времени войско - более 10 тысяч служилых поместных людей, до трех тысяч казаков, более тысячи стрельцов и множество "даточных людей" из крестьян. Во всенародном ополчении, в освобождении Русской земли от иноземных захватчиков участвовали представители всех сословий и всех народов, входивших в состав русской державы. С чудотворной иконой Казанской Божией Матери, явленной в 1579 году, Нижегородское земское ополчение сумело 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Москвы. Эта победа послужила мощным импульсом для возрождения российского государства. А икона стала предметом особого почитания.

В конце февраля 1613 года Земский собор, куда входили представители всех сословий страны - дворянство, боярство, духовенство, казачество, стрельцы, черносошные крестьяне и делегаты от многих русских городов, избрал новым царем Михаила Романова (сына митрополита Филарета), первого русского царя из династии Романовых. Земский собор 1613 года стал окончательной победой над Смутой, торжеством православия и национального единства.



4 ноября 1612 года
войны народного ополчения
под предводительством
Кузьмы Минина и
Дмитрия Пожарского
штурмом взяли Китай-город,
освободив Москву
от польских интервентов
и продемонстрировав
образец героязма
и сплоченности всего народа



Посвящение в первоклассники!

11 ноября в нашей школе прошёл праздник "Посвящение в первоклассники". Наши самые маленькие ученики показали чему они научились за это время, прочитали стихи, спели песни и частушки.

В гостях у ребят побывали любимые герои из сказок, а именно Буратино и Мальвина.

Они рассказали о правилах поведения в школе и на уроке, но и не отказались немного пошалить. В завершении праздника, ребятам выдали дипломы первоклассника, и теперь они стали членами нашей большой, школьной семьи.

Мы желаем ребятам успехов в учёбе, хороших отметок и всего самого наилучшего!



Посвящение в первоклассников в пешеходы!

18 ноября в СОШ №19 прошло мероприятие «Посвящение первоклассников в пешеходы». Ребята отряда ЮИД 3 «А» класса познакомили первоклассников с основными правилами безопасного поведения на дороге и дорожными знаками.

С помощью загадок, стихов, ребята изучили и закрепили по какой части тротуара нужно ходить и как правильно переходить дорогу. Беседуя с Незнайкой и Светофором, первоклассники узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.

Приглашённая на праздник, инспектор ОПДН майор полиции Гурских Ю.С., поздравила ребят, провела беседу о ПДД и вручила удостоверения опытных пешеходов.

Проведение подобных мероприятий служит фундаментом для подготовки ребенка к дальнейшей жизни, обеспечивает самостоятельность и культуру безопасного поведения на улице.



Лучшие волонтеры!

25 ноября наш волонтёрский отряд "Мой выбор", принял участие в акции "Зелёная Кубань", которая была приурочена к Всероссийской акции "Зелёная Россия".

Совместно с представителями администрации и советом ветеранов, волонтеры высадили аллею деревьев, на улице Северной.

Ребята дали деревьям имена, пообещали следить за ростом деревьев, поливать их и поставить к лету, именные таблички.

Администрация станицы обещание оценили и в ответ пообещали назвать новую аллею - «Аллеей 19 Школы».



Вечер романса

Всех старшеклассников в романтическое путешествие, пригласили организаторы традиционного в нашей школе мероприятия "Вечер романса".

Русский романс... В чем заключается его притягательная сила и ча-
рующая прелесть. Роман- это песня вздох, песня взлёт, песня- от-
кровение варажающая все, что наболело на сердце. Что тревожит и
уснуть не даёт.

В этот вечер школа была наполнена музыкой русского романса.
У романса есть только одна тема- любовь. Всё: жизнь и смерть,
судьба и её удары, одиночество и разочарование, вера и неверие-
связано с этой главной темой.

Спасибо всем, кто принял участие в этом прекрасном мероприятии.



«Мама - главное слово в нашей судьбе»

27 ноября, отмечался самый потрясающий и нежный праздник - День матери. Мама - это самый важный человек в нашей жизни. Наша редакция поздравляет не только мам учеников нашей школы, но и мам всех жителей страны. Каждый ребенок благодарен своей маме, в первую очередь за то, что она просто есть. Дорогие наши мамы, от всей души поздравляем вас с этим замечательным праздником. Желаем вам много здоровья, счастья, терпения и любви. С праздником!



Редакция газеты «19 Меридиан»:

Главный редактор :

Каледина Ангелина

Корреспонденты:

Марусич Константин 10 класс.

Кулагина Майя 9Б класс.

Присылайте самые интересные статьи в нашу редакцию и мы опубликуем их

Вместе сделаем нашу газету ярче!